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СУТНІСТЬ ГРОШОВИХ КОШТІВ 

Грошові кошти є одним з вагомих факторів, що визначають фінансове 

становище підприємства, його життєздатність. Грошові кошти є найбільш 

ліквідними активами та обмеженими ресурсами, і успіх діяльності 

підприємства багато в чому визначається здатністю їх раціонально 

розподіляти й використовувати. Особлива увага приділяється підприємству 

як первинній і провідній одиниці економіки держави, оскільки саме тут 

створюються конкретні економічні блага, які стають першоосновою 

національного багатства [1, с. 36]. 

Даючи визначення сутності грошових коштів слід звернути увагу на те, 

що в економічній літературі виділяють поняття «гроші» як 

загальноекономічну категорію, яка виражає загальний еквівалент та виражає 

міру вартості будь-яких товарів, а в бухгалтерському обліку поняття гроші 

трансформується в поняття «грошові кошти», як суто бухгалтерську 

категорію.  

Аналіз публікацій наукових досліджень багатьох вітчизняних 

науковців,таких як Ф.Ф.Бутинець, В.В. Варавка , Н.В.Гавришко, Л.В.Івченко, 

М.В.Корягін, В.В.Ковальова, Р.В.Романів,  С.М.Остафійчук і нормативної 

бази з питань бухгалтерського обліку свідчить,що існує безліч визначень 

поняття «грошові кошти»,що призводить до неоднозначного розуміння 

сутності цієї категорії. Розглянемо деякі з них. 

Л.В. Івченко дає визначення грошових коштів як поняття 

бухгалтерського обліку, яке відображає найліквідніші активи підприємства 
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та може бути у формі готівки, коштів на рахунках в банку, депозитів до 

запитання. Дане визначення узагальнює виділені підходи до визначення 

грошових коштів та, на відміну від існуючих, воно включає в себе: сутність 

грошових коштів, напрями їх використання та кінцевий результат [2, с. 799]. 

С.М.Остафійчук дає визначення грошовим коштам, яке найбільше 

відповідає потребам бухгалтерського обліку.  Грошові кошти – це готівка в 

касі підприємства, депозити до запитання, кошти на банківських рахунках, 

які характеризуються абсолютною ліквідністю, тобто можуть у будь-який 

момент бути використані для здійснення розрахунків, або обміняні на законні 

платіжні засоби [3, с. 218]. 

В.В. Варавка дає таке поняття визначенню про грошові кошти - готівка 

в касі підприємства, депозити до запитання, кошти на банківських рахунках, 

які  характеризуються абсолютною ліквідністю, тобто можуть у будь-який 

момент  бути використані для здійснення розрахунків, або обміняні на 

законні платіжні засоби [4]. 

МСБО 7 «Звіт про рух грошових коштів» визначення терміну в 

Стандарті, мають такі значення:  Грошові кошти складаються з готівки в касі 

і депозитів до запитання [5].   

Відповідно до НП(С)БО 1 «Загальні вимоги до фінансової звітності» 

грошові кошти (гроші) - готівка, кошти на рахунках у банках та депозити до 

запитання [6].  

Після ознайомлення з теоретичними напрацюваннями немає єдиного 

визначення про «грошові кошти». Тому варто сформувати визначення, що 

грошові кошти є поняттям бухгалтерського обліку, яке відображає 

найліквідніші активи підприємства та може бути у формі готівки, коштів на 

рахунках в банку, депозитів до запитання. Дане визначення узагальнює 

виділені підходи до визначення грошових коштів та, на відміну від існуючих, 
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воно включає в себе: сутність грошових коштів, напрями їх використання та 

кінцевий результат. 
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